TECHNISCHES DATENBLATT

Erstellungsdatum: 01-03-24 Seitenanzahl: 2



Artikelnummer: 8271

Produktbeschreibung: Wandhalter für Handreiniger

EAN: 8714247082744





Colad Wandhalter für Handreiniger

Halten Sie Ihren Handreiniger immer griffbereit!

Mit diesem robusten Colad Wandhalter aus langlebigem verchromtem Edelstahl haben Sie Ihren Handreiniger immer griffbereit. Entwickelt für einen Colad Hand Reiniger Spezial (Art. Nr. 8246) oder Colad Hand Reiniger Extreme (Art. Nr. 8250). Immer griffbereit und für den Einsatz in Werkstätten und Technikbereichen.

Merkmale:

- Für eine Spenderkanne 4 I
- Aus verchromtem Edelstahl

Voordelen:

- Hält die Hände auf Arbeitshöhe sauber
- Langlebiges und robustes Design
- Einfache Installation
- Sorgt f
 ür ein sauberes Erscheinungsbild an Ihrem Arbeitsplatz

Angaben zur Verpackung

1 Stück im Karton (mit 4 Schrauben und Dübeln)

Technische Daten

Material: Edelstahl, verchromt

Gewicht: 400 g

Abmessungen: 15 × 15 × 20 cm

Häufig gestellte Fragen

Xann ich diese Wandhalterung mit Produkten anderer Marken kombinieren?
Nein, diese Halterung wurde speziell für den Colad Hand Reiniger Spezial (Art. Nr. 8246) und den Colad Hand Reiniger Extreme (Art. Nr. 8250) entwickelt.

> Wie befestige ich diesen Wandhalter?

Der Wandhalter wird mit 4 Schrauben und Dübeln geliefert, sodass Sie ihn einfach in der gewünschten Arbeitshöhe montieren können.

TECHNISCHES DATENBLATT

Erstellungsdatum: 01-03-24

Seitenanzahl: 2



> Wie viele Kannen kann ich in diesem Wandhalter befestigen?

Dieser Wandhalter ist für eine 4-I-Spenderkanne.

Ähnliche Produkte





8246 8250

Hand Reiniger Spezial

Hand Reiniger Extreme

Haftungsausschluss